Вариант 4.
1. Велосипедист за первые 8 с проехал 64 м, за следующие 12 с – 120 м и за последние 15 с – 60 м. Найдите среднюю скорость велосипедиста на каждом из участков и на всем пути.
2. Реактивный самолет увеличил свою скорость с 360 км/ч до 720 км/ч на пути в 10 км. С каким ускорением двигался самолет? Сколько времени ускорялся самолет?
3. С самолета, летящего горизонтально со скоростью 180 км/ч, на высоте 2000 м сброшен груз. Какое расстояние по горизонтали пролетит груз до момента падения?
4. Лифт, на полу которого лежит предмет, поднимается с ускорением а = 2 м/с. Какова сила давления Р предмета на пол лифта? Масса предмета m = 3 кг.
5. Снаряд массой 100 кг, летящий горизонтально вдоль железнодорожного пути со скоростью 500 м/с, попадает в вагон с песком массой 10 т и застревает в нем. Какую скорость получит вагон, если он двигался со скоростью 36 км/ч в направлении, противоположном движению снаряда?
6. Тело равномерно перемещается по горизонтальной поверхности под действием силы, направленной вверх под углом α = 450 к горизонту. Работа этой силы на пути S = 6 м равна A = 20 Дж. Масса тела m = 2 кг. Определите коэффициент трения μ.
7. Чтобы охладить 2 л воды, взятой при 800С, до 600С, в нее добавляют холодную воду при 100С. Какое количество холодной воды требуется добавить?
8. Идеальная тепловая машина, работая от нагревателя с температурой T1 = 750 K, за некоторое время совершила работу A = 300 Дж. Какое количество теплоты за это время передано холодильнику, если его температура T2 = 300 K?
9. Несколько одинаково заряженных шариков одного размера и массы подвешены на нитях одинаковой длины, закрепленных в одной точке. Опуская шарики в жидкий диэлектрик, заметили, что угол отклонения нитей от вертикали в воздухе и в диэлектрике остается одним и тем же. Найдите диэлектрическую проницаемость диэлектрика, если его плотность в 1,25 раза меньше плотности материала шариков.
10. В двухэлектродной лампе с плоскими электродами напряжение составляет 22 кВ. Электроны ударяют об анод с общей силой 1 мкН. Какой силы ток течет через лампу? Отношение заряда электрона к его массе 1,76·1011 Кл/кг.
11. Во сколько раз электрическая сила, действующая на электрон, больше магнитной силы, если напряженность электрического поля 1,5 кВ/м, а индукция магнитного поля 0,1 Тл? Скорость электрона равна 200 м/с и направлена перпендикулярно линиям индукции магнитного поля.
12. Скорость распространения звука в воздухе 340 м/с, а в некоторой жидкости 1360 м/с. Во сколько раз увеличится длина звуковой волны при переходе из воздуха в жидкость?
13. Какую максимальную кинетическую энергию имеют фотоэлектроны при облучении металла светом с длиной волны λ=400 нм, если красная граница фотоэффекта для этого металла λ0=500 нм.
14. При движении с некоторой скоростью продольные размеры тела уменьшились в 2 раза. Во сколько раз изменилась масса тела?
15. Заряженная частица, ускоренная разностью потенциалов U = 200 B, имеет длину волны де Бройля 2,02 пм. Найдите массу частицы, если ее заряд численно равен заряду электрона.
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